

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑

來源 民生報 日期 78.10.28 版面 三版

北市中正杯田徑賽開鑼 好手準備亞洲賽 缺席

記者 劉善群／報導

●78年台北市中正杯田徑賽今、明兩天在市立體育場舉行，比賽共設國小、國中、高中及公開男、女八組，國內田徑好手因準備亞洲田徑賽最後衝刺，皆未報名參加這項比賽。

公開男子組以北體及桃園龜山田徑隊實力較強，今年區中運跳高冠軍周俊雄，暑假升上台北體專後，今天首度代表北體出賽，與他同場競技的好手有世青國手劉聰德。

公開女子組北體、龜山及台中家商實力較平均。

高中組方面，由於全國中學田徑賽本月初才賽畢，大部分青年選手已進入冬訓階段，預料西湖工商A、B隊可大獲全勝。

左訓中心射箭隊人丁興旺

記者 呂美娟／報導

●左營訓練中心的射箭隊人丁愈來愈興旺，除了目前已在中心為92年奧運集訓的19位男女選手外，邱炳坤、周明熙、李水河等好手即將加入陣營，等到24位男女新秀報到，總人數將達到46位。



↑派屈克奪金，法莫擁抱他，兩人都感欣慰。

取材自「運動畫刊」



↑美國田徑圈的一對跨欄王牌——派屈克與法莫。



↑派屈克(右)以實力肯定自我。



↑法莫今年的表現完美無瑕。

400M 上恩愛走 同項摘冠創紀錄

記者 劉善群／摘自「運動畫刊」

●如果要選出今年世界體壇表現最傑出的夫妻檔，美國田徑名將派屈克夫婦(Patricks, David & Sandra-Farmer)可說是奪標呼聲最高的一對。

派屈克夫婦兩人專長項目都是400m跨欄，今年6月在休士頓舉行的全美田徑錦標賽，夫妻聯袂出擊，雙雙摘下金牌，並取得代表美國參加世界杯田徑賽資格，太太法莫更在比賽中以53秒75成績打破美國紀錄。

9月世界杯田徑賽，派屈克夫婦在巴塞隆納抖落不絕的秋雨中，再度演出令人欣羨的「鸞鳳和鳴」，成為世界杯田徑賽舉辦以來第一對金牌夫妻檔。

派屈克夫婦這項輝煌表現，也創下世界田徑史上第一對在同一項目稱王封后的世界冠軍。在此之前，捷克長跑名將柴圖貝克夫婦曾在同屆奧運拿下金牌，但兩人參賽項目並不同。

派屈克夫婦是去年1月結婚，但兩人的田徑生涯卻陷入最慘澹時期。去年8月美國奧運田徑選拔賽，派屈克夫婦皆有實力取得代表權，可是就在關鍵時刻，法莫錯了跑道，派屈克以0.03秒之微落選，令夫妻倆失望到谷底。

尤其是原籍牙買加的法莫，她本可輕易的取得牙買加國手資格，但為了做個標準的「美國太太」，才選擇競爭激烈程度不下奧運的美國選拔賽。

經過一年的調適，派屈克夫婦為自己訂定了4年計畫，並從今年開始演出「夫妻雪恥記」，休士頓、巴塞隆納的獲勝都只是計畫中的一部分，他們「雪恥記」的終點站，是設在1992年的巴塞隆納奧運會田徑場。

**派屈克夫婦
金牌夫妻檔**